

---

М. Микаил Джаббаров сказал, что благодаря дальновидной политике общенационального лидера Гейдара Алиева начиная с 70-80 годов прошлого века азербайджанская молодежь направлялась для учебы в престижные вузы СССР, что сформировало основу для хорошей традиции. Подчеркнув, что общенациональный лидер и в годы независимости оказывал особое внимание молодежи, обучающейся за рубежом, министр образования отметил, что эта политика ныне успешно продолжается президентом Ильхамом Алиевым. По его словам, превращение нефтяного капитала в человеческий капитал является одним из приоритетов государственной политики Азербайджана и средства, выделяемые на становление молодежи на уровне современных требований, создают почву для более эффективного обеспечения благополучного будущего страны и народа.

Отметим, что первые 41 студента по кандидатурам которых принято положительное решение Комиссией по образованию при Президенте Азербайджанской Республики, продолжают образование в Великобритании (14 человек), Турции (9), Канаде (6), Швейцарии (6), Австралии (2), Франции (1), Литве (1), Швеции (1) и Нидерландах (1) по степени бакалавриата (16 человек), магистратуры (16), резидентуры (8) и докторантуры (1).

Также отметим, что прием документов на 2013-2014 учебный год в рамках госпрограммы по обучению за рубежом охватывает период с 22 мая по 15 августа. До 2 августа 828 человек заполнили электронное заявление и прошли регистрацию в госпрограмму. 80 человек, документы которых не приняты в связи с тем, что они были не в порядке, после приведения их в порядок могут снова обратиться в Министерство образования до 15 августа. Уже с 374 кандидатами было проведено собеседование и из них 93 человек не смогли пройти собеседование. Продолжаются собеседования с кандидатами, чьи документы приняты.

В отличие от предыдущих годов, на собеседованиях наряду с сотрудниками Министерства образования принимают участие и представители Министерства здравоохранения (с лицами, обратившимися по специальности «Медицина»), Академии государственного управления при Президенте Азербайджанской Республики, Азербайджанской дипломатической академии, Азербайджанского университета языков и Международного форума азербайджанской молодежи, обучающейся и обучавшейся за рубежом (ASAIF) (в плане опыта учебы за рубежом). Этот фактор создает благоприятную почву для проведения более прозрачного отбора и выбора достойных кандидатов. На собеседовании основными критериями выбора являются знание кандидатами соответствующего языка на высоком уровне, достаточный уровень знаний по специальности обучения, намерение внести вклад в развитие нашей страны после завершения обучения.

Широкая общественность периодически будет проинформирована о решениях по другим кандидатурам в рамках госпрограммы.